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Program de eficientizare a predării limbii române  

în școlile din UTA Găgăuzia și din raionul Taraclia, Republica Moldova,  

cu finanțare de la Departamentul pentru Relația cu Republica Moldova  

 

 

 

Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați, prin Facultatea Transfrontalieră și Centrul 

Lingvistic „Limba noastră, cu sprijinul financiar al Departamentului pentru Relația cu 

Republica Moldova, desfășoară în perioada 21-25 octombrie 2024, în sala Centrului Lingvistic 

„Limba noastră”, corpul K, din Campusul Științei, activitățile de instruire a grupului țintă din 

cadrul proiectului „Program de eficientizare a predării limbii române în școlile din UTA Găgăuzia 

și din raionul Taraclia, Republica Moldova, proiect implementat în perioada septembrie – 

octombrie 2024. 

Obiectivul principal al proiectului este de a sprijini și eficientiza utilizarea limbii române 

ca limbă de instruire în școală și limbă de comunicare curentă în UTA Găgăuzia și raionul Taraclia, 

Republica Moldova, obiectiv ce decurge din necesitatea promovării, în regiune, a limbii române, 

al cărei statut de limbă de stat (și limbă oficială) nu este întotdeauna dublat și de acela de limbă a 

comunicării curente (publice și private).     

În atingerea obiectivului principal al proiectului, grupul țintă este format din 20 de cadre 

didactice din UTAG și raionul Taraclia, Republica Moldova, care vor beneficia de cursuri atractive, 

orientate către adaptarea strategiilor didactice din domeniul predării limbii române ca limbă 

străină/nematernă cu accent pe funcționalitatea limbii. 

Interacțiunea cu grupul țintă se va finaliza cu întocmirea unui ghid care să sprijine eforturile 

implementării modelului comunicativ-funcțional, ghid care va fi însoțit și de materialele didactice 

model realizate ca urmare a colaborării formatori – membri grup țintă.   

 

 

 

Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați 

Director de proiect: lect. univ. dr. Mihaela-Alina Ifrim 

Date de contact: mihaela.ifrim@ugal.ro  


